Revision 3: 20.05.2008

PACKLISTE

Renault Trafic /

Opel Vivaro /

Nissan Primastar
Modell 10/2002
Modell 10/2006

Flankenschutzrohr 60 kurz

Montagesatz

Art.-Nr.
Edelstahl poliert 1114050
Stahl schwarz 1115050
--- 1119050

Lieferumfang: Anzahl

Bezeichnung

Art.-Nr.

1
1

St.
St.

oder

1
1

St.
St.

und

1

St.

Flankenschutzrohr 60 m. Profilauftritt rechts
Flankenschutzrohr 60 m. Profilauftritt links

Flankenschutzrohr 60 m. Noppenauftritt, rechts
Flankenschutzrohr 60 m. Noppenauftritt, links

Montagesatz

Lieferumfanq: Montagesatz 1119150

Anzahl

Bezeichnung

Wh o aaappN

St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.

Normteile: Anzahl

Halter rechts

Halter links

Halter Mitte rechts
Halter Mitte links
Haltewinkel rechts
Haltewinkel links
Montageschraube M10
Distanzbuchse @ 9

Bezeichnung

12

6
12
10
12
12
16
12
10

St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.

Sechskantschraube M8 x 20
Sechskantschraube M10 x 25
Sechskantmutter M8
Sechskantmutter M10
Scheibe @ 8,4

Scheibe @ 8,4

Scheibe @ 10,5

Federring @ 8

Federring @ 10

1 St Flankenschutzrohr kurz rechts 1114050.1 / 1115050.1
1 St Flankenschutzrohr kurz links 1114050.2 / 1115050.2
1 St Montagesatz 1119050
Lieferumfang: Montagesatz 1119050
Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.
2 St Halter rechts 1115052
2 St Halter links 1115053
1 St Haltewinkel rechts 1115068
1 St Haltewinkel links 1115069
4 St Montageschraube M10 1935095
Normteile: Anzahl Bezeichnung DIN-Nr.
8 St Sechskantschraube M8 x 20 933 Zn
2 St Sechskantschraube M10 x 25 933 Zn
8 St Sechskantmutter M8 934 Zn
6 St Sechskantmutter M10 934 Zn
8 St Scheibe @ 8,4 9021 Zn
8 St Scheibe @ 8,4 125 Zn
8 St Scheibe @ 10,5 9021 Zn
8 St Federring @ 8 127 Zn
6 St Federring @ 10 127 Zn
) Art.-Nr.
Renault Trafic / Flankenschutzrohr 60 kurz m. Profilauftritt Edelstahl poliert 1114150
Opel Vivaro / Stahl schwarz 1115150
Nissan Primastar Flankenschutzrohr 60 kurz m. Edelstahl poliert 1114250
Modell 10/2002 Noppenauftritt Stahl schwarz 1115250
Modell 10/2006 --- 1119150
Montagesatz
Lieferumfang: Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.

1114150.1 / 1115150.1
1114150.2 /1115150.2

1114250.1 / 1115250.1
1114250.2 / 1115250.2

1119150

Art.-Nr.

1115052
1115053
1115056
1115057
1115068
1115069
1935095
1945043

DIN-Nr.

933 Zn
933 Zn
934 Zn
934 Zn
125 Zn
9021 Zn
9021 Zn
127 Zn
127 Zn




0SL6LLL .- Z)esabejuopy 9002/01 2 2002/0L 1I9POIN
062ZSLLL /0SZPLLL  ziemyos jyels / uatod [yeisiepa nuyneuaddon ‘wi zany 09 Jyoszinyosuayue|d Jejsewllld UessiN 6% 0Z €6 - (£718 0) 61+ Xed
0SISLLL/OSLYLLL  ziemyos [yeis / waijod juelsiapy BUPNEI0Id "W Ziny 09 JyoazZnyosuue| 4 | ; osealp [9dQ 7 oiyel] }neuay 002¢6-(cri8 0) 6v+ 1oL
0G06LLL - zjesabejuopy Buiuuy 99zz8-a ‘¢S 1S JabuiyosiieH
0SOSLLL/0SOPLLL  Ziemyos jyejs / Weljod jyejsiapa ZIny 09 JyoszInyosuaue|d ONNLIFTINVIOVLINOW HAWD N1uyoeIBneziyes DJLNY
800Z°G0°02 :€ UOISIADY | Neig MZ050SLLL/2°050FLLL

OLW Y L'0S0GLLL /L 0SovLEL WNOS ‘0L
ﬁég \ WNGZ 8IN
= -
P e At
3= ‘
> @&@.
T M 20SLSLLL/20SLPLLL

9 L'OSLSLLE/ L0SLYLLL

= ﬁJ < 17506141

o Y 2S0S§tL1LL

-
-7 2S0SbLL N
\
T2°0SzSLLL/20S2rLLL T P 9G0SLLL

9 1°0G2ZSLLL/ L'0GerLLL

SW%) //wru
) D,
605861 S @%%k \
/&

TR\ s
%‘0“0&??%0. EEZR%
S LSRR
el LSS 1™
XN
/.

" apis bu




- Nuﬁmcmmu.:os_ 9002/0L @ 2002/0L 1I°POIN

0S16LLL

0S2SLLL/ 0SZPLLL  21emyos jyels / Watjod [yesjopg nlyneuaddop “w ziny 09 Jyoizinyssuajueld JE}SEulld UeSSIN 6t 0Z €6 - (£V18 0) B+ Xe

0SLSLLL/0SLPLLL  Zziemyos |uelg [ paljod [yeisiapd  BUNNE[YOI "W Ziny 09 Jyoszinyosudyueld |  oJeAlp |2dO / oyeiL JIneuay 00Z €6 - (£yL8 0) 6y+1oL
0506111 --- zjesabejuop ONNLIFINVIOVLNOW Buiuu) 99z28-a ‘vg IS JebuyosLsH

0S0SLLL /0GOPLLL  Ziemyods [yels / Hatjod jyeisiapy ziny 09 JyoJdzinyosuajue|q HAWo yluyosibneziyed DIINY

8002°G0°0¢ :€ uolsiray < Belg

- Aluo apis puey jybry

WN 0l ‘9N

€¥0Sv6l





